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Nr sprawy: P/14/03/2015/END                                 Starachowice, dnia 17.03.2015 
                          Wykonawcy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  na dostawę materiałów zużywalnych i akcesoriów endoskopowych, nr ogłoszenia 51832-2015 z dn. 10.03.2015
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów zużywalnych i akcesoriów endoskopowych  dla potrzeb PZOZ w Starachowicach  

Odpowiedzi na pytania II
Pytanie 1 dotyczy pakietu nr 27 i 28
Opis pakietu 27 i 28 jest identyczny.

W ramach jednego pakietu są określone dwa typy igieł.

Czy Zamawiający dopuści następujące typy igieł?:


1. średnica kanału roboczego 2,8 mm, dł. robocza 2300 mm, średnica igły 0,6 mm, długość 
     igły 5 mm


2. średnica kanału roboczego 2,8 mm, dł. robocza 2300 mm, średnica igły 0,7 mm, długość 
    igły 5 mm
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza igły o średnicy 0,6 mm. Igły o średnicy 0,7 mm są zbyt grube.
Pytanie 2 dotyczy pakietu nr 32
Czy Zamawiający dopuści pętle do polipektomii  o długości 230 cm.?.

 Pozostałe parametry jak w specyfikacji.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 3 dotyczy pakietu nr 35
Czy Zamawiający dopuści możliwość przedstawienia oferty na 2500 szt. szczotek jednorazowego użytku  dwustronnych - z jednej strony do czyszczenia kanałów  endoskopów  i z drugiej strony do czyszczenia gniazd przycisków endoskopów?. Parametry jak w specyfikacji.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 4 dotyczy pakietu nr 36, poz. 1
Czy Zamawiający dopuści szczypce biopsyjne gastroskopowe o dł. 160 cm.?.  Pozostałe parametry jak w specyfikacji.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Sporządził: Zbigniew Kawałek
Komisja:

    1) Andrzej Jamry                               – Przewodnicząca Komisji Przetargowej,

    2) Aneta Wojton                                - Członek Komisji Przetargowej

    3) Teresa Pryciak                              - Członek Komisji Przetargowej

                                                                                         ………………………………………….
                                                                                                                   Zatwierdził      
1
2

